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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.  

 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, por 1 

videoconferência, reuniu-se o Conselho Universitário (Consuni) da Universidade Federal Rural 2 

do Semi-Árido (Ufersa), sob a presidência do Reitor, José de Arimatea de Matos, para 3 

deliberar sobre a pauta da quinta Reunião Extraordinária de dois mil e vinte. Estiveram 4 

presentes os Conselheiros representantes docentes: Centro Multidisciplinar de Angicos (CMA): 5 

Francisco Edcarlos Alves Leite e Samuel Oliveira Azevedo; Centro Multidisciplinar de 6 

Caraúbas (CMC): Walber Medeiros Lima e Luciana Dantas Mafra; Centro Multidisciplinar de 7 

Pau dos Ferros (CMPF): Sharon Dantas da Cunha e Wesley de Oliveira Santos; Centro de 8 

Ciências Exatas e Naturais (CCEN): Danniel Cavalcante Lopes e Lázaro Luis de Lima 9 

Sousa; Centro de Ciências Agrárias (CCA): Adrian José Molina Rugama e Ivanilson de 10 

Souza Maia; Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS): Rodrigo Silva Costa e Paulo 11 

Alfredo Simonetti Gomes; Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas (CCSAH): José 12 

Albenes Bezerra Júnior e Moisés Ozório de Souza Neto; Centro de Engenharias (CE): Alan 13 

Martins de Oliveira e Jardel Dantas Cunha; os Conselheiros representantes técnico-14 

administrativos: Elisângela André de Oliveira Chaves, Jeferson Santos Teixeira da Silva e 15 

Maria Kaliane de Oliveira Morais; representante discente: Luciara Maria de Andrade; 16 

representante da comunidade: Paulo Caetano Davi. Representantes com falta justificada: 17 

Jackson de Brito Simões e Marcus Vinícius S. Costa. Representantes com falta não justificada: 18 

Carla Ariadna Torres Rocha e José Raisson Argenes Holanda Costa. PAUTA: Ponto único: 19 

Homologação do relatório final da consulta à comunidade universitária para a sucessão da 20 

reitoria da Ufersa para o período de dois mil e vinte a dois mil e vinte e quatro, encaminhado 21 

pelo colégio eleitoral designado pela portaria Ufersa/Gab número zero, um, cinco, três, de doze 22 

de fevereiro de dois mil e vinte. O ponto contou com a participação da servidora Elizângela 23 

Cabral dos Santos, presidenta do Colégio Eleitoral. Tendo constatado quórum legal, o 24 

Presidente do Conselho, José de Arimatea de Matos, declarou aberta a reunião, fez a leitura 25 

da pauta e a colocou em discussão. Sem alterações, a pauta foi votada e aprovada por 26 

unanimidade. As justificativas de ausência foram apresentadas e aprovadas por unanimidade. 27 

PONTO ÚNICO. O Presidente do Conselho, José de Arimatea de Matos, colocou o ponto em 28 

discussão. A Conselheira Maria Kaliane de Oliveira Morais disse que o Conselho teria a 29 

obrigação de manter o perfil de princípios em respeito à democracia. Salientou, também, que 30 

apesar da lista tríplice, o Conselho sempre deliberou que o primeiro colocado fosse, de fato, 31 

nomeado. Concluiu falando que, apesar de não ser ilegal a nomeação de qualquer nome 32 

inserido na lista tríplice, seria democrático nomear o primeiro colocado, tendo em vista que 33 
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respeitaria a vontade da comunidade acadêmica. A convidada, representante do colégio 34 

eleitoral, Elizângela Cabral dos Santos, disse que o processo foi todo feito dentro da 35 

legalidade e que esperava que fosse considerada a ordem dos colocados conforme escolha da 36 

comunidade. O Conselheiro Walber Medeiros Lima questionou a denúncia referente ao 37 

candidato Josivan Barbosa Menezes Feitoza. A convidada, representante do colégio eleitoral, 38 

Elizângela Cabral dos Santos, disse que foi recebida uma denúncia relatando que o 39 

candidato Josivan Barbosa Menezes havia feito pedido de votos via aplicativo WhatsApp no dia 40 

da votação (quinze de junho de dois mil e vinte) e, após isso, o referido candidato foi informado 41 

da ocorrência da denúncia e penalizado com advertência, conforme trâmite legal da norma. O 42 

Conselheiro Rodrigo Silva Costa disse que talvez fosse interessante que na ata do colégio 43 

eleitoral constasse uma descrição mais detalhada do procedimento que se deu após a 44 

denúncia em questão. O Conselheiro Wesley de Oliveira Santos sugeriu, também, que 45 

fossem colocados, na ata do colégio eleitoral a unidade em porcentagem, relativa a soma 46 

ponderada normalizada. Por fim, sugeriu que ficasse registrado o percentual de participação de 47 

cada categoria (discentes, técnicos-administrativos e docentes) e parabenizou o trabalho 48 

efetuado pelo Colégio Eleitoral, frente à consulta à reitoria para o período de dois mil e vinte e 49 

dois mil e vinte e quatro, os candidatos reitoráveis e a candidatura vencedora.. O Conselheiro 50 

Alan Martins de Oliveira opinou que não houvesse alterações no relatório do colégio eleitoral, 51 

tendo em vista que poderia vir na ata da reunião do Conselho e, por fim, elogiou o trabalho do 52 

colégio, bem como das chapas participantes. O Conselheiro Paulo Caetano Davi disse que, 53 

como único membro do Consuni que não participou da consulta, por ser representante da 54 

comunidade externa, considerou que a ata do colégio eleitoral, da forma que estava, 55 

representava o processo e que deveria ser aprovada sem alterações. Salientou, ainda, que o 56 

processo foi interessante e que democratizou a participação igualitária, pois o colégio eleitoral 57 

oportunizou que todos participassem. Por fim, falou que talvez fosse o caso de pensar se 58 

aquela forma de eleição seria pertinente e parabenizou a todos pela participação na consulta. 59 

O Presidente do Conselho, José de Arimatea de Matos, apresentou, então, os nomes que 60 

compuseram as chapas da consulta à comunidade universitária para a sucessão da Reitoria da 61 

Ufersa para o período dois mil e vinte a dois mil e vinte e quatro: chapa setenta (composta por 62 

Rodrigo Nogueira de Codes), chapa setenta e um (composta por Jean Berg Alves da Silva), 63 

chapa setenta e dois (composta por Rodrigo Sérgio Ferreira de Moura), chapa setenta e três 64 

(composta por Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira) e chapa setenta e quatro (composta por 65 

Josivan Barbosa Menezes Feitoza). Disse, ainda, que no relatório do SIGEleição consta, em 66 

ordem alfabética e de acordo com os normativos legais, o seguinte resultado: o candidato Jean 67 

Berg Alves da Silva obteve vinte e quatro, vírgula, oitocentos e quarenta e três por cento dos 68 

votos; o candidato Josivan Barbosa Menezes Feitoza obteve doze, vírgula, novecentos e 69 
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quarenta e cinco por cento dos votos; a candidata Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira 70 

obteve dezoito, vírgula, trezentos e trinta e dois por cento dos votos; o candidato Rodrigo 71 

Nogueira de Codes obteve trinta e sete, vírgula, quinhentos e cinquenta por cento dos votos; e 72 

o candidato Rodrigo Sérgio Ferreira de Moura obteve seis, vírgula, trezentos e vinte e nove por 73 

cento dos votos. Pelo registro do SIGEleição, por categoria, participaram da votação: noventa e 74 

cinco por cento dos servidores docentes, noventa por cento dos servidores técnico-75 

administrativos e quarenta por cento dos discentes. Ao total, entre todas as categorias 76 

(docentes, técnicos-administrativos e discentes) foram registrados cinco mil seiscentos e 77 

quarenta votos válidos, oitenta e sete brancos e doze nulos.  Dessa forma, a lista tríplice ficou 78 

composta por: Rodrigo Nogueira de Codes (em primeiro lugar), Jean Berg Alves da Silva 79 

(em segundo lugar) e Ludimilla Carvalho Serafim de Oliveira (em terceiro lugar). O 80 

Conselheiro Jeferson Santos Teixeira da Silva fez questionamentos a respeito dos 81 

documentos físicos, como seria feito o envio ao Ministério da Educação (MEC), bem como a 82 

questão dos nomes completos dos candidatos. O Presidente do Conselho, José de Arimatea 83 

de Matos, informou que a ata precisava ser assinada fisicamente por todos e que, dessa 84 

forma, enviaria o documento para que todos os Conselheiros assinassem. A convidada, 85 

representante do colégio eleitoral, Elizângela Cabral dos Santos, disse que na ata do colégio 86 

eleitoral havia o nome completo de todos os candidatos. O Conselheiro Jeferson Santos 87 

Teixeira da Silva falou que seria importante evitar lacunas e, por isso, sugeriu que fossem 88 

inseridas as assinaturas originais no relatório do colégio eleitoral. A Conselheira Elisângela 89 

André de Oliveira Chaves disse que seria interessante que os membros do colégio eleitoral 90 

assinassem, também, o relatório do SIGEleição. O Conselheiro Moisés Ozório de Souza Neto 91 

sugeriu que, se possível, a ata fosse enviada brevemente para que as emendas fossem 92 

encaminhadas antes da reunião de sua aprovação. Após discussões, o ponto que tratava da 93 

homologação do relatório final da consulta à comunidade universitária para a sucessão da 94 

reitoria da Ufersa para o período de dois mil e vinte à dois mil e vinte e quatro, encaminhado 95 

para o colégio eleitoral designado pela portaria Ufersa/Gab número zero, um, cinco, três, de 96 

doze de fevereiro de dois mil e vinte, foi votado e aprovado por unanimidade. Após 97 

considerações, a reunião foi encerrada e eu, Cibelle dos Santos Carlos Amorim, Secretária 98 

ad hoc dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada sem emendas, 99 

na reunião do dia vinte e quatro de junho de dois mil e vinte, segue assinada pelo Presidente 100 

em exercício do Consuni, pelos demais Conselheiros presentes a esta reunião e por mim. 101 

xxxxxxxxxxxxxxxxxx 102 

Presidente: 103 

José de Arimatea de Matos______________________________________________________ 104 

Centro Multidisciplinar de Angicos - CMA: 105 
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